

並肩同進 馬會花車送祝福

迎狗年，馬會連續第23年，參與大年初一的新春國際匯演。花車以「駿程萬里賀新春」為主題，糅合創意和技藝，以馬蹄鐵概念打造風車設計，巡遊期間，風車不斷轉動，寓意馬會與市民同心、同步、同進，共創更美好未來；花車之上，同時矗立了金光閃閃的駿馬飛騰雕塑，寓意馬會馬不停蹄，繼續貢獻社會。有得睇又有得玩，由即日至2月28日期間，登入<http://campaigns.hkjc.com/cnyfloat/ch/>玩「同你轉好運」揮春製作遊戲，向八方親友送上獨一無二的祝福，好運自然來。



2018新春國際匯演 日期：2018年2月16日（大年初一） 時間：晚上6時開始 地點：九龍尖沙咀主要街道



心花怒放 花卉展

馬會連續第六年支持舉辦香港花卉展覽，為本港市民和世界各地的園藝愛好者提供一個賞花和交流種花經驗的良機。香港花卉展覽2018以「心花放」為主題，主題花是「大麗花」。展覽期間亦會舉辦一連串教育與娛樂並重的活動，包括學童繪畫比賽、攝影比賽及親子遊戲等。

日期：2018年3月16至25日 地點：香港維多利亞公園
網址：<http://www.hkflowershow.hk/tc/hkfs/2018/>

藝文創意館 工作坊開班

賽馬會鯉魚門創意館是一個藝術與文化的平台，在推廣創意空間的同時，亦舉辦教育、文化、保育、藝術等可持續發展活動。該館配合通識教育而開設全日工作坊，包括鯉魚門遊蹤、彩繪鯉魚旗工作坊、自製香皂工作坊等，歡迎學校或團體安排參加。



日期：即日至2018年10月31日
地點：九龍鯉魚門海傍道中45號
網址：<http://www.jclymplus.org/?event=鯉魚門創意館工作坊&lang=en>



圖片提供：©Pazu@萬象鏡社

舞 舞 舞 跳出不同風格

新一屆香港藝術節即將舉行，除了「香港賽馬會藝粹系列」的三個精采節目，還包括由馬會慈善信託基金連續七年撥款支持的「香港賽馬會當代舞蹈平台」。今年有來自本地及海外的青年藝術家，合力演繹以聲音與舞蹈實驗為主題的《舞·聲》、由本地與內地編舞者交流碰撞下誕生的《兩地書》，以及由不同風格和背景的新知舊雨創作的《舞鬥》等12個新新作，讓觀眾認識青年和當代舞的無限可能。

「香港賽馬會當代舞蹈平台」

網址：<https://www.hk.artsfestival.org/tc/programmes/the-hong-kong-jockey-club-contemporary-dance-series/>

《舞·聲》- 《The Battle Zone》及《渦》

日期：2018年2月24日至25日 地點：香港文化中心劇場

《兩地書》- 《..after...》、 《Fly Me to the Moon》及《柚子·橙子·橘子》

日期：2018年3月3日至4日 地點：香港文化中心劇場

《舞鬥》- 《兩生》、《白噪音》、 《Hermetic Diode》、《同呼同吸》、《烏》、 《慢煮》及《跳，跳上後青春巴士》

日期：2018年3月22日至25日 地點：葵青劇院黑盒劇場